Preguntas

1. El número 34568 es igual a:

a) 72F16
b) 52E16
c) 72E16
d) 32F16
e) 22E16
2. El “superior” de un número x es el menor entero mayor o igual que x. Por ejemplo es superior de π es 4 y el superior de 3 es 3. ¿Cuál de las siguientes expresiones calcula el entero superior de p, donde p y q son números     q    enteros positivos?

a) Int((p+q)/q)

b) Int(p/q)

c) Int(p/q)+1

d) Int((p+q-1)/q)

e) Int((p+1)/q)

3. Encontrar X en la siguiente expresión: 146278 = 1997x

a) 12

b) 10

c) 16

d) 14

e) 18

4. Tomar el número formado por los 4 bits de la izquierda de un byte B equivale a :

a) B-16(B/16)

b) B/4

c) (B-(B mod 16))/16

d) (16B)/16

e) B/8

5. ¿Cuántos dígitos en base 9 se necesitan para representar el número 1B419?

a) 5

b) 4

c) 6

d) 2

e) 3




6. Un dominó tiene cada número de un color diferente. ¿Cuál es la menor cantidad de colores que pueden aparecer al escoger 7 fichas?

a) 2

b) 5

c) 3

d) 4

e) 6

7. En una tienda venden dos tamaños de chocolates: uno de 50 gr., que cuesta 3 pesos y otro de 70 gr., que cuesta 5 pesos. Si tienes 20 pesos, ¿cuál es la máxima cantidad de chocolate que puedes comprar?

a) 300 gr.

b) 280 gr.

c) 310 gr.

d) 320 gr.

e) 330 gr.

8. Cierta computadora tiene únicamente operador de suma (y no tiene de multiplicación). ¿Cuál es el mínimo número de sumas que se tienen que hacer para calcular 19x si la computadora es capaz de guardar todos los resultados anteriores? Por ejemplo: Si se quiere calcular 5x se puede hacer de la siguiente forma: y = x + x, z = y +  y, w = z + x  o bien y = x + x, z = y + x, w = z + y necesitándose tres sumas.

a) 5

b) 7

c) 6

d) 4

e) 8

9. 
¿Cuál es la salida de la siguiente función, si la entrada es “olimpiada”?

void bbb(char s[])

{

   int i, j;

   char c;

   i = 0;

   j = strlen(s)  – 1;

   while (i < j)  ¨

        c = s[i];

        s[i] = s[j];

        s[j] = c;

        i++;

        j--;

   }

}

procedure bbb(s  :  string);

var

   i, j : integer;

   c   : char;

begin

   i := 1;

   j := Length(s);

   while  i  <=  j  do

      begin

          c  := s[i];

          s[i]  := s[j];

          s[j]  := c;

          Inc(i);

          Dec(j)

      End

End;

DECLARE SUB bbb(s as string)

SUB bbb(s as string)

     i% = 1

     j% = strlen(s)

     while (i% < j%)

          c$ = Mid$(s, i%, 1)

          Mid$(s, i%, 1) = Mid$(s, j%, 1)

          Mid$(s, j%, 1) = c$

          i% = i% + 1

          j% = j% - 1

     wend

END SUB

a) lomiipdaa

b) adaimilo

c) olimiada

d) iadapomilo

e) adaipmilo

10. 
Cuando la siguiente función se llama con el parámetro 530155. ¿Cuál es el valor que entrega de regreso?

long ddd(longa)

{

   long h, i, j, k;

   k = a;

   h = a + 7;

   for (i = 0; i < a + 1; i++)  {

      for (j = 0; j < a – 1; j++)  {

         if  ((h % 3) == 0)

            k = k + h;

         else

            h = (k % 2) + i*j;

      }

   }

   return k;

}

function ddd(a: longint) : longint;

var

   h, i, j, k  :  longint;

begin

   k  :=  a;

   h  := a + 7;

   for i  := 0 to a do

      for j  := 0 to a –2 do

         if h Mod 3 = 0 then

           Inc(k, h)

        else

           h  := k Mod 2 + i*j;

   ddd  := k

end;

DECLARE FUNCTION ddd&(a as long)

FUNCTION ddd&(a as long)

     k& = a

     l&  = a + 7

     for i& = 0 to a


     for j& = 0 to a-2

           if (l mod 3) = 0 then

             k& = k& + l&

           else 

              l&=(k& mod 2)+ i&*j&

           end if

        next j&

     next i&

END FUNCTION

a) 519

b) 953

c) 945

d) 504

e) 553

11. 
Cuando la siguiente función se llama con el parámetro 530155. ¿Cuál es el valor que entrega de regreso?

long III(long a)

{

   int b, c;

   long d = 0;

   while (a/10 != 0)  {

        b = a% 100;

        c = b% 10;

        d = 100*d + 10*c + b/10;

        a /= 100;

    }

    return d;

}

function III(a : longint) : longint;

var

   b, c : integer;

   d     : longint;

begin

   d := 0;

    while (a div 10) <> 0 do

        begin

            b := a Mod 100;

            c := b Mod 10;

            d := 100*d + 10*c + b/10;

            a := a Div 100

        end

    III := d

end;

DECLARE FUNCTION III&(a as long)

FUNCTION III&(a as long)

    d& = 0

    while (a / 10)<>0

         b% = a mod 100

         c% = a mod 10

         d& = 100*d& + 10*c% + b%/10

         a = a/10

    wend

    III = d&

END FUNCTION

a) 553015

b) 135505

c) 310555

d) 105535

e) 551035

12. 
¿Cuál es el menor valor posible de la constante A para que D(n) sea positivo para toda n positiva?

int D(int n)

{

   if (n ==1) return A;

   else return (n-1)*D(n-1) – n;

}

function D(n : integer) : integer;

begin

   if n = 1 then D := A

   else D := (n-1)*D(n-1) – n

end;

DECLARE FUNCTION D%(n as integer)

FUNCTION D%(n as integer)

     if n = 1 then D = A

    else  D = (n-1)*D(n-1) – n

    end if

END FUCTION

a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

e) 6

13. 
¿Qué regresa ccc con a = 2312 y b = 29563?

int ccc(int a, int b)

{

   int i;

   if  (b > a)  {

      i = a;

     a = b;

     b = i;

   }

   if  (b/10 != 0)

       return (b%10)*(a%10) + ccc(a/10, b/10);

   return a*b;

}

function ccc(a, b : integer) : integer;

var

   i : integer;

begin

   if b > a then

      begin

         i := a;

         a := b;

         b := i

      end;

   if b Div 10 <> 0 then

      ccc:=(b Mod 10)*(a Mod 10)+ccc(a Div 10, b Div 10)

   else ccc := a*b

end;

DECLARE FUNCTION ccc%(a as integer, b as integer)

FUNCTION ccc%(a as integer, b as integer)

    if b > a then

       i% = a

       a = b

       b = i%

    end if

    if b/10 <> 0 then

       ccc = (b mod 10)*(a mod 10) + ccc(a/10, b/10)

    else

       ccc = a*b

    end if

END FUCTION

a) 48

b) 45

c) 23

d) 8

e) 25

14. 
¿Cuál parámetro n produce como resultado 1?

int SSS(int n)

{

   int s = 0;

   do  {

      s = s + n%10;

      n = n/10;

   } while (n >=10);

   if (s < 10) return s;

   else return SSS(s);

}

function SSS(n : integer) : integer;

var

   s : integer;

begin

   s := 0;

   repeat

          Inc(s, n Mod 10);

          n := n Div 10

   until n < 10;

   if s < 10 then SSS := s

   else SSS := SSS(s)

end;

DECLARE FUNCTION SSS% (n as integer)

FUNCTION SSS%(n as integer)

    s% = 0

    do

       s% = s% + (n mod 10)

       n = n/10

    loop until n < 10

    if s% < 10 then SSS = s%

    else SSS = SSS(s%)

    end if

END FUNCTION

a) 11539

b) 999

c) 3215

d) 1803

e) 7923

15. 
Si x = 512. ¿Cuántas veces se ejecuta el cuerpo  del ciclo?

long LLL(long x)

{

   long y=x%3;

   do

      x = y*(x+3);

   while (x <= 2048)

   return x;

}

function LLL(x : longint) : longint;

var

   y : longint;

begin

   y := x Mod 3;

   repeat

      x := y*(x + 3)

   until x > 2048;

   LLL := x

end;

DECLARE FUNCTION LLL& (x as long)

FUNCTION LLL&(x as long)

    y& = x mod 3

    do

       x = y&*(x + 3)

    loop until x > 2048

    LLL = x

END FUNCTION

a) 3

b) 2066

c) 1

d) 2048

e) 2

16. 
Si x = 5 e y = 7. ¿Cuál es el valor que regresa la función?

long A(long x, long y)

{

   while (x != 0)  {

         x = x*x;

         if (x > 4096)  {

            y = sqrt(x) + y;

            break;

         }

   }

   return y;

}

function A(x, y : longint) : longint;

begin

    while x <>0 do

        begin

           x := x*x;

           if x > 4096 then

               begin

                   y := Round(Sqrt(x)) + y;

                   break

               end

       end;

    A := y

end;

DECLARE FUNCTION A&(x as long, y as long)

FUNCTION A&(x as long, y as long)

    do while x<>0

        x = x*x

        if x > 4096 then

          y = sqr(x) + y

          exit do

       end if

    loop 

    A = y

END FUNCTION

a) 3132

b) 632

c) 2406

d) 1132

e) 1997

17. 
¿Qué par de arreglos deberán ser A y B para que S contenga (106, 114, 254, 626, 734, 762) si f es 100?

typedef int lista[6];

void AAA(lista A, lista B, int f)

{

    int i;

    lista S;

    for (i = 0; i < 6; i++)  {

       S[i] = f + A[i]*B[i];

       f = S [i];

    }

}

type lista = array[1..6] of integer;

procedure AAA(A, B: lista; f integer);

var

    i : integer;

    S : lista;

begin

    for i := 1 to 6 do

        begin

        S[i] := f + A[i]*B[i];

        f  :=  S[i]

        end

end;

DIM A(6), B(6) as integer

DECLARE SUB AAA(f as integer)

SUB AAA(f as integer)

DIM S(6) as integer

     for i% = 0 to 5

        S(i%) = f + A(i%)*B(i%)

        F = S(i%)

     next i%

END SUB

a) (2,8,20,31,12,6)(3,1,7,12,9,3)

b) (6,4,10,6,9,2)(1,2,14,62,12,9)

c) (3,1,7,12,9,3)(2,8,20,31,12,6)

d) (3,9,14,26,3,5)(1,16,13,15,9,7)

e) (2,8,5,93,108,2)(3,1,28,4,1,14)

18. 
¿Qué valor devuelve la siguiente función para n = 399?

int f(int n)

{

    int m = 1;

    while (n > 0)  {

         if (m%2)

           n -= 3;

         else n++;

         m++;

    }

    return m/2;

}

function f(n : integer) : integer;

var

    m : integer;

begin

    m := 0;

    while n > 0 do

         begin

              if m Mod 2 <> 0 then

                  Dec(n, 3)

              else Inc(n);

              Inc(m)

         end;

    f := m div 2

end;

DECLARE FUNCTION f%(n as integer)

FUNCTION f%(n as integer)

      m% = 0

      while (n > 0)

          if (m% mod 2) <> 0 then

             nn = n – 3

          else n = n + 1 

          end if

          m % = m% + 1

      wend

      f = m%/2

END FUNCTION

a) 199

b) 157

c) 207

d) 200

e) 158

19. 
Al ejecutarse la siguiente función, ¿qué es lo que escribe para n =  21?

void f(int n)

{

    int a = -2, b = -1, t, i;

    for (i = 0; i <=n; i++)  {

       t = b;

       b -= a;

       a = t;

    }

    printf(“%d,%d”,a,b);

}

procedure f(n : integer);

var

    a, b, t, i : integer;

begin

    a := -2;

    b := -1;

    for i := 0 to n do

       begin

         t := b;

          Dec(b, a);

          a := t

       end;

    write(a,’,’,b)

end;

DECLARE SUB f(n as integer)

SUB f(n as integer)

    a% = -2

    b% = -1

    for i% = 0 to n

       t% = b%

      b% = b% - a%

      a% = t%

    next i%

    print a + “,” + b

END SUB

a) –3, -2

b) –1, -2

c) 1, -1

d) 1, 2

e) 2, 1

20. 
¿Qué valor regresa la siguiente función si n = 6?

int L(int n)

{

    if (n < 3)

        return 3 – n;

    return L(n – 1) + L(n – 2);

}

function L(n : integer) : integer;

begin

    if n < 3 then

        L := 3 – n

    else

        L := L(n – 1) + L(n – 2)

end;

DECLARE FUNCTION L%(n as integer)

FUNCTION L%(n as integer)

    if n < 3 then

        L = 3 – n

    else

        L = L(n–1) + L(n-2)

    end if

END FUNCTION

a) 11

b) 8

c) 15

d) 13

e) 10

21. 
¿Qué valor devuelve la siguiente función para a = 4, b = 6, n = 3 y un arreglo p = (0,-1,0,1)?

int f(int p[], int a, int b, int n)

{

    int x = 1, y = 1, s = 0, i;

    for (i = 0; i <= n; i++)  {

       x *= b;

       y *= a;

       s += p [i]*(x-y)/(i+1);

     }

    return s;

}

Type Lista = array[0..10] of integer;

function f(p : Lista; a, b, n : integer) : integer;

var

    x, y, s, i : integer;

begin

    x := 1;

    y := 1;

    s := 0;

    for i  := 0 to n do

      begin

        x := x*b

        y := y*a

        s :=s+(p[i]*(x-y) Div (i+1))

      end;

    f := s

end;

DIM p(10) as integer

FUNCTION f%(a as integer, b as integer, n as integer)

    x% = 1

    y% = 1

    s% = 0

    for i% = 0 to n

        x% = x%*b

        y% = y%*a

        s% = s% + p(i%)*(x%-y%)/(i%+1)

    next n

    f = s%

END FUNCTION

a) 250

b) 1020

c) 0

d) 2

e) 510

22. 
Para un entero n >1 dado, la función M(n) devuelve:

int M(int n)

{

    int i;

    i = n – 1;

    while ((i > 0) && (n%i != 0))

        i--;

    return i;

}

function M(n : integer) : integer;

var

    i : integer;

begin

    i := n – 1;

    while (i > 0) And (n Mod i <> 0) do 

        Dec(i);

    M := i

end;

DECLARE FUNCTION M%(n as integer)

FUNCTION M%(n as integer)

    i = n – 1

    while (i% > 0) and ((n mod i%) <> 0)

        i% = i% - 1

    wend

    M = i%

END FUNCTION

a) El menor entero que divide a n

b) El menor primo que divide a n

c) El mayor entero menor que n que lo divide

d) El mayor primo menor que n que lo divide

e) El mayor entero que divide n

23. 
¿Para qué valor de n, la siguiente función no devuelve como valor al 4?

void f(int n)

{

    int t = 0;

    while (1 < n)  {

        if (n&i != 0)  t++;

        t++;

        n /= 2;

    }

    return t;

}

procedure f(n : integer);

var

    t : integer;

begin

    t := 0;

    while 1 < n do

    begin

     if (n And 1) <> 0 then Inc(t);

     Inc(t);

      n := n div 2

      end;

    f := t

end;

DECLARE SUB f(n as integer)

SUB f(n as integer)

    t% = 0

    while 1 < n

      if (n and 1) <> 0 then t% = t% + 1

      end if

      t% = t% + 1

      n = n/2

    wend

    f = t%

END SUB

a) 7

b) 9

c) 12

d) 14

e) 16

24. 
¿Cuál debe ser el valor de n para que la siguiente función escriba 4321?

void f(int n)

{

    if (n != 0)  {

      f(n/8);

      printf(“%d”, n & 7);

    }

}

procedure f(n : integer);

begin

    if n <> 0 then

      begin

        f(n div 8);

        write(n and 7)

      end

end;

DECLARE SUB f(n as integer)

SUB f(n as integer)

    If n <> 0 then

      f(n/8)

      print n and 7

    end if

END SUB

a) 1234

b) 2257

c) 3118

d) 2143

e) 3251

25. 
Si 0 < n < 32767. ¿Cuál es el valor máximo que puede regresar la función B?

int B(int n)

{

    int i;

    i = 0;

    while (n > 0)  {

      if (n%2 == 1)

        i++;

      n /= 2;

    }

    return i;

}

function B(n: integer) : integer;

var

    i : integer;

begin

    i := 0;

    while n > 0 do

      begin

        if n Mod 2 = 1 then

          Inc(i);

        n := n Div 2

      end;

    B := i

end;

DECLARE FUNCTION B%(n as integer)

FUNCTION B%(n as integer)

    i% = 0

    while n > 0

      if (n mod 2) = 1 then

        i% = i% +1

      end if

      n = n/2

   wend

    B = i%

END FUNCTION

a) 0

b) 15

c) 8

d) 16

e) 32




Problema

Se tiene un conjunto de N puntos P1, P2,..., Pn con coordenadas enteras positivas. Describa un algoritmo (o un programa) que encuentre un rectángulo con vértices opuestos (0,0) y PJ, para alguna 1 < J < N, tal que se cumplan las dos condiciones:

1. Ninguno de los N puntos esté en su interior.

2. Tenga área máxima.

